Sirga foszlor MNitrinm

Alapallapota atomjdban a

= vepyérékelekiron-szerkezet: L. 4.
= parositatlan elektronok szama: | 2. A
= lezirt héjak betijele: 3. .
Az elem racstipusa: T 5.
Reakcioképesség (kicsy, nagy): |9 1.
Tarolasanak modja: 11. 1.
M1 térténne, ha forditva | 13. 14.

helvernénk el a két elemet a
tirold edénveilkben? (Ahol van,
ott a reakcid egyenletér 15 irja

le!)
15. 16.
Levegin  tonénd  épésének
reakcioegyenlete:
17.
Az épéstermék reakcidja vizzel
(reakcidegyenlet):
Egy, a természetben eldtorduld 15.

dsvanyanak neve és képlete:

(2009. oktober)
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.2Na+2 H,O=2NaOH + H;
Py 50,=2 P20

.2 Na+ Ug = NEI]D}

. P20s + 3 H20 =2 H;POy

. Pl. késo: NaCl
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